


SONDEO DE OPINIÓN !
EN CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES


13 de Febrero de 2023




FICHA TÉCNICA	

Fecha de relevamiento: 8 al 10 de febrero de 2023.


 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar, residentes en la Ciudad

Autónoma de Buenos Aires.


Muestreo: La muestra abarca las 15 Comunas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.


 

Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes por

Comuna. 


Con encuestas telefónicas y metodología IVR.


Casos: 1184. Con un nivel de confianza del 95% y un error muestral de +/- 3,5.


Dirección: Lic. Pablo Romá

pabloroma81@gmail.com	



PROPORCIÓN POR GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO ALCANZADO
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¿USTED CONSIDERA QUE LA SITUACIÓN DEL PAÍS ES…?


1.7


45


26.6


15.3


7.5


3.9


Aun no lo sabe


Muy mala


Mala


Regular


Buena


Muy buena




¿PARA USTED, CUÁL ES EL PRINCIPAL PROBLEMA EN LA ACTUALIDAD?
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¿CONSIDERA QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?
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¿CUÁL ES SU ESTADO DE ÁNIMO ACTUAL PENSANDO EN SU FUTURO?
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¿DE CARA A LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2023, A CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
DIRIGENTES POLÍTICOS VOTARÍA?
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¿DE CARA A LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2023, A CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
DIRIGENTES POLÍTICOS VOTARÍA? CON CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER


15.9


13.3


23.4


12.7


3.2
 2.8

3.9


14.7


10.1


Cristina 
Fernández 
de Kirchner


Mauricio 
Macri


Patricia 
Bullrich


Horacio 
Rodríguez 

Larreta


Sergio 
Massa


Guillermo 
Moreno


Myrian 
Bregman


Javier Milei
 Ninguno




¿Y A JEFE DE GOBIERNO, A CUÁL DE LOS SIGUIENTES DIRIGENTES !
POLÍTICOS VOTARÍA?
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